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Metodický dopis č. 1 k Pravidlům pro žadatele a příjemce podpory 
v OPŽP 2021–2027

Popis situace

Na základě připomínkového řízení k Pravidlům pro žadatele a příjemce podpory 
v OPŽP 2021–2027 (dále jen „PrŽaP“) pro 1. Monitorovací výbor OPŽP vyvstala 
potřeba doplnit a upřesnit procesní postupy administrace projektového schématu 
pro specifické cíle 1.3 a 1.61.

Dále s ohledem na přípravu dalších revizí PrŽaP, které jsou připravovány 
k předložení na 1. MV OPŽP formou per-rollam v září/říjnu 2022 se vydává příloha 
PrŽaP č. 18 „Procesní postupy pro administraci projektového schématu“ 
formou metodického dopisu. Začlenění této přílohy do PrŽaP bude promítnuto po 
nejbližším konání Monitorovacího výboru OPŽP.

Ke schválení aktualizace uvedené přílohy PrŽaP formou metodického dopisu 
je přistoupeno z důvodu potřeby mít v krátkém časovém horizontu tuto změnu 
zakotvenu.

Popis výjimky

Řídicí orgán tímto metodickým dopisem schvaluje aktualizaci PrŽaP ve znění 
přílohy Procesních postupů pro administraci projektového schématu pro specifické 
cíle 1.3 a 1.6, která obsahuje detailní postupy pro:

- Financování a finanční toky 

- Kontrolní činnost

- Nesrovnalosti

Tyto postupy jsou uvedeny v příloze metodického dopisu Procesní 
postupy pro administraci projektového schématu pro specifické cíle 1.3 
a 1.6.

Podmínky nově stanovené přílohou nemají vliv na informace uvedené v kap. A.2 
PrŽaP, tj. pro každou výzvu je i na dále platné ustanovení části B.1.1, B.1.2 a D.1 
– D.7 podle verze Pravidel zveřejněných na www.opzp.cz k termínu vyhlášení 
výzvy, případně k datu účinnosti změny příslušné výzvy. Ostatní části jsou platné 
ve verzi účinné pro danou fázi administrace žádostí a realizace projektů.

Další postup

Změna vyplývající z tohoto metodického dopisu bude do PrŽaP promítnuta 
při nejbližší aktualizaci (po nejbližším konání Monitorovacího výboru OPŽP). 
Metodický dopis bude zveřejněn na webových stránkách www.opzp.cz.

1 1.3 – Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s 
přihlédnutím k ekosystémovým přístupům a 1.6 – Posilování ochrany a zachování přírody, biologické 
rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a snižování všech forem znečištění.
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Účinnost

Tento metodický dopis je vydán a vstupuje v účinnost dnem podpisu příslušného 
průvodního dopisu ředitele odboru fondů EU.

Příloha

Procesní postupy pro administraci projektového schématu pro specifické cíle 1.3 
a 1.6 a Povinné přílohy k ŽoP-ZoR.
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